

जामिया मिल्लिया इस्लामिया
जनसंपर्क एवं मीडिया समन्वयक कार्यालय
प्रेस विज्ञप्ति 13 अगस्त 2020

जामिया ने सेबी और एमसीएक्स के सहयोग से निवेशकों की शिक्षा पर वेबिनार आयोजित किया

जामिया मिल्लिया इस्लामिया के डिपार्टमेंट ऑफ कॉमर्स एंड बिजनेस स्टडीज, ने भारत के दो प्रमुख संस्थानों, प्रतिभूति और विनिमय बोर्ड (एसईबीआई) और मल्टी कमोडिटी एक्सचेंज आफ इंडिया लि. (एमसीएक्स) के सहयोग से 'निवेशकों की शिक्षा' पर 6 अगस्त 2020 को एक क्षेत्रीय वेबिनार का आयोजन किया। यह वित्तीय बाजारों, कमोडिटी डेरिवेटिव्स मार्केट, नियामक और निवेशक शिक्षा के बारे में तीसरा ऐसा कार्यक्रम था।

जामिया द्वारा मनाए जा रहे अपने शताब्दी वर्ष समारोह के तहत इस वेबिनार में विश्वविद्यालय और उसके बाहर के विभिन्न विभागों और केन्द्रों के 160 से अधिक अध्यापकों, छात्रों और विशिष्ट लोगों ने हिस्सा लिया।

वेबिनार की सदारत जामिया की फैकल्टी ऑफ सोशल साइंसेज के डीन प्रो. रवींद्र कुमार ने की। वाणिज्य और व्यवसाय अध्ययन विभाग के प्रो एनयूके शेरवानी इसके अध्यक्ष और और डॉ नसीब अहमद सह-अध्यक्ष थे।

सेबी-एनआरओ की रिसोर्स पर्सन सुश्री वीणा कुमारी और बिजनेस डेवलपमेंट, एमसीएक्स के उपाध्यक्ष श्री संजय गक्खर ने निवेशक शिक्षा, वित्तीय बाजार, कमोडिटी डेरिवेटिव्स मार्केट और नियामक मुद्दों से संबंधित विभिन्न मुद्दों पर अपने विचार रखे।

फैकल्टी ऑफ सोशल साइंसेज के डीन प्रो. रवींद्र कुमार ने अपनी शुरुआती टिप्पणियों में छात्रों और युवाओं के लिए निवेशक शिक्षा के महत्व पर चर्चा की और कोविड -19 महामारी के मद्देनजर वित्तीय बाजारों में हाल के घटनाक्रम की तस्वीर पेश की।

एमसीएक्स के बिजनेस डेवलपमेंट के उपाध्यक्ष श्री संजय गक्खर ने निवेशक जागरूकता और कमोडिटी डेरिवेटिव्स पर एक व्यापक और विचारशील प्रस्तुति दी, जिससे प्रतिभागियों को डेरिवेटिव बाजार की पेचीदगियों को समझने में मदद मिली।

सुश्री वीणा कुमारी ने निवेशक शिक्षा और सुरक्षा पर विशेष जोर देने के साथ, बाजार नियामक के रूप में सेबी की भूमिका और कार्यप्रणाली के बारे में विस्तार से बताया।

रिसर्च स्कॉलर, सुश्री वैशाली शर्मा, ने वेबिनार के आयोजन में सेबी एंड एमसीएक्स द्वारा प्रदान किए गए सहयोग और सहायता के प्रति आभार प्रकट करते हुए धन्यवाद प्रस्ताव प्रस्तुत किया। यह वेबिनार, छात्रों और युवा निवेशकों को निवेश के विभिन्न तरीकों की जानकारी देने के लिए बहुत फायदेमंद रहा।

अहमद अज़ीम

जनसंपर्क अधिकारी एवं मीडिया समन्वयक